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Be Creative
Kreativ sein

Albano - This neutral, light wood design is compatible 
with a wide range of furniture and design elements. 
It is available in the following installation types: 
RC55, GD55, IC55.

Albano - Dieses neutrale, helle Holzdesign passt zu einer 
breiten Palette von Möbeln und Gestaltungs-
elementen. 
Dielen sind in den folgenden Verlegearten erhältlich: 
RC55, GD55, IC55.

DECOR VARIETY
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Scan and watch now: 
The Aspecta brand Video!

Scannen und gleich ansehen: 
Das Aspecta Marken Video!

Aspecta: Our Philosophy
Aspecta: Unsere Philosophie

We are dedicated to our values because they are the very essence of Aspecta™. They are what  
defines us at our core and what we want to offer our customers every day with our brand and our 
products. 

Wir sind unseren Werten verschrieben, da sie die Essenz von Aspecta™ sind. Sie sind das, was uns im 
Innersten ausmacht und was wir unseren Kunden mit unserer Marke und unseren Produkten jeden Tag 
bieten wollen.

Caring
Achtsamkeit
We care for the world in which we live. That 
is why we value sustainability and climate 
neutrality. Our Excellence and Contours col-
lections are carbon neutral and contribute 
towards improving our relationship with 
nature.

Wir sorgen uns um die Welt, in der wir 
leben. Deshalb legen wir Wert auf Nachhal-
tigkeit und klimaneutrale Produktion. Unsere 
Kollektionen Excellence und Contours tra-
gen dazu bei, unsere Beziehung zur Natur 
zu verbessern.

Flexible
Flexibel
Every project is unique! We believe the sky 
(or the wall) is the limit. We can meet your 
needs and wishes with regard to high-end 
designs, features, technology and sustaina-
bility with our wide product range. 

Jedes Projekt ist einzigartig! Wir glauben, 
dass erst der Himmel (oder die Wand) 
die Grenze ist. Mit unserer Produktpalette 
können wir Ihre Wünsche in Bezug auf 
hochwertiges Design, Technologie und 
Nachhaltigkeit erfüllen.

Groundbreaking
Wegweisend
We listen to our customers so that we can 
constantly improve our products and ser-
vices. Our customers‘ wishes are the bench-
mark that guides us.

Wir hören unseren Kunden zu, damit wir 
unsere Produkte und Dienstleistungen 
ständig verbessern können. Die Wünsche 
unserer Kunden sind der Maßstab, an dem 
wir uns orientieren.

Committed
Engagement
We really go the extra mile for our cus-
tomers and stakeholders so that they are 
satisfied with the flooring in their home or 
business space. We ensure that our pro-
ducts are durable, safe and sustainable.

Wir tun wirklich alles für unsere Kunden 
und Partner, damit sie mit dem Bodenbelag 
in ihrem Zuhause oder in ihren Geschäfts-
räumen zufrieden sind. Wir sorgen dafür, 
dass unsere Produkte langlebig, sicher und 
nachhaltig sind.
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Go for classic
Klassisch gut

The authentic design of Bolsena with its depth 
of texture, scale and natural look works well with a lot 
of different styles. 
Bolsena is available in the following installation types: 
RC55, GD55, IC55.

Das authentische Design der Bolsena-Dielen mit seiner 
tiefen Struktur, seinem Maßstab und seinem natürlichen 
Aussehen passt zu vielen verschiedenen Stilen. 
Dielen sind in den folgenden Verlegearten erhältlich: 
RC55, GD55, IC55.

Our 3 Flooring Collections
Unsere 3 Bodenkollektionen

Essentials, Excellence and Contours: these are 
our three new and exclusive flooring collec-
tions. With Glue Down, Rigid Click, ISOCORE 
Click and Loose-Lay, four high-quality solutions 
are ready for all purposes. 

Essentials, Excellence und Contours: Das sind 
unsere drei neuen und exklusiven Bodenbe-
lagskollektionen. Mit Glue Down, Rigid Click, 
ISOCORE Click und Loose-Lay stehen vier 
hochwertige Lösungen für alle Einsatzzwecke 
bereit. 
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Essentials
Universal & Durable Flooring
Universeller & langlebiger Bodenbelag

The Essentials collection consists of durable and sophis-
ticated LVT flooring and is perfect for residential or com-
mercial use. A great variety of different wood and stone 
decors available as Glue Down or Rigid Click flooring in 
plank and tile formats.

Die Essentials-Kollektion besteht aus strapazierfähigen 
und anspruchsvollen LVT-Böden, die sich perfekt für den 
Wohnbereich oder gewerbliche Anwendungen eignen. 
Eine große Auswahl an verschiedenen Holz- und Stein-
dekoren ist als Klebe- oder Rigid-Click-Bodenbelag in 
Dielen- und Fliesenformaten erhältlich.

Excellence
Premium & Outstanding Flooring
Hochwertiger & außergewöhnlicher 
Bodenbelag

Design and technology - Aspecta™’s Excellence 
collection sets new standards for commercial and 
industrial use. It also offers XXL-Planks for very 
large rooms.

Design und Technologie - die Excellence-Kollektion 
von Aspecta™ setzt neue Maßstäbe für den gewerb-
lichen und industriellen Einsatz. Sie bietet auch XXL-
Dielen für sehr große Räume.

GD
30

RC
55

RC
30

GD
55

GD
70

IC
55

LL
55

XL- 
Plank
Dielen

Plank
Dielen

XXL- 
Plank
Dielen

XL- Plank
Dielen

XL-Tile
Fliesen

Tile
Fliesen

Scan to see to the 
collection!

Scannen, um zur 
Kollektion zu gelangen!

Scan to see 
the collection!

Scannen, um zur 
Kollektion zu gelangen!

Think big! | Denke groß!

Flooring in commercial spaces needs to 
meet particular requirements in terms of 
optimised durability, but also in terms of 
aesthetic appearance. 

Bodenbeläge in gewerblichen Räumen 
müssen besonderen Anforderungen an 
eine optimale Haltbarkeit, aber auch an 
die Ästhetik genügen.

Tile
Fliesen

XL-Tile
Fliesen
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Contours
Inspiration & Stylish Flooring
Inspirierender & stilvoller Bodenbelag

Outstanding designs that enable our customers to realise their visions: The Con-
tours collection comprises LVT flooring in iconic layout patterns such as Chevron, 
Herringbone and Basket Weave in different plank sizes and easy to install as robust 
Glue Down 55 or the state-of-the-art ISOCORE Click 55 flooring – suitable for resi-
dential, commercial and even light industrial use.

Herausragende Designs, die es unseren Kunden ermöglichen, ihre Visionen zu ver-
wirklichen: Die Contours-Kollektion umfasst LVT-Böden in ikonischen Mustern wie 
Chevron, Herringbone und Basket Weave – in verschiedenen Dielenformaten und 
einfach zu verlegen. Als robuster Glue Down 55 oder als hochmoderner ISOCORE 
Click 55-Boden ist die Kollektion für Wohnbereiche, Gewerbe und sogar leichtin-
dustrielle Nutzung geeignet.

Versailles

The small-format chevron pattern Versailles is pre-
mounted on large planks for easy installation, sets 
stylish accents and creates stunning effects on large 
surfaces.

Das kleinformatige Chevron-Muster Versailles ist ver-
legefreundlich auf großen Planken vormontiert, setzt 
stilvolle Akzente und sorgt für atemberaubende Effek-
te auf großen Flächen.

Chevron & Chambord

Chevron is a strikingly stylish pattern that has its 
origins in classic parquet flooring. Flooring with this 
pattern will enhance your interior style. Chambord, 
the XL version, makes a grand entrance.

Chevron ist ein auffällig stilvolles Muster, das seinen 
Ursprung im klassischen Parkettbereich hat. Ein 
Bodenbelag mit diesem Muster unterstreicht Ihren 
Einrichtungsstil. Chambord, die XL-Version, sorgt für 
den großen Auftritt.

Tarascon

Tarascon is a pre-assembled version of the Basket 
Weave pattern. Matching the effect of the pattern, it 
provides an easy and relaxed installation.

Tarascon ist eine vormontierte Variante des Basket 
Weave Musters. Passend zur Wirkung des Musters 
wird eine leichte und entspannte Verlegung ermög-
licht.

Herringbone & Chantilly

Herringbone is a classic pattern that gives rooms an 
elegant ambience. The XL version Chantilly lays a 
robust foundation as a large-format 
Herringbone.

Herringbone ist ein klassisches Muster, das Räumen 
ein elegantes Ambiente verleiht. Die XL-Version 
Chantilly legt als großformatiges Whale Herringbo-
ne ein robustes Fundament.

A floor in many shapes 

Ein Boden in vielen Formen

Scan to see the 
collection!

Scannen, um zur 
Kollektion zu 
gelangen!

GD
55

IC
55
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Durable
Strapazierfähig

Aspecta™ flooring is made for life. The Duraspect™ 
finish will assure a high micro-scratch protection and 
stain resistance.
 
Aspecta™-Bodenbeläge sind für ein ganzes Leben 
gemacht. Die Duraspect™ Oberfläche schützt vor Mikro-
kratzern und Flecken.
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Our Flooring Types 

Flooring types in 3 collections | Unsere Verlegearten aus 3 Kollektionen

Discover the Aspecta collections: These high-quality flooring types are the basis for stunning looks. Available in 
various installation options and thicknesses – the right floor for every area.
 
Entdecken Sie die Aspecta Kollektionen: Diese hochwertigen Bodenarten sind die Basis für einen atemberauben-
den Look. Erhältlich in verschiedenen Verlegemöglichkeiten und Stärken – für jeden Bereich der richtige Boden.

Design Flooring to Glue Down | Designboden zum Verkleben

1.  Duraspect™ Extreme  
Surface Protectant

2. Clear vinyl wear layer  
3. High-resolution printed decorative film
4. Solid vinyl base

1.  Duraspect™ Extreme Surface 
Protectant

2. Klare Vinyl-Nutzschicht  
3.  Dekorfoliendruck in hoher 

Auflösung
4.  Basis aus dickem massivem Vinyl

Design Flooring for Loose Lay installation | Designboden für lose Verlegung

1.  Duraspect™ Extreme Surface Protectant
2. Transparent vinyl wear layer 0,55 mm
3. High-resolution printed decorative film
4. Heterogeneous vinyl middle layer
5.  Layer of glass fibre for superior  

dimensional stabiloty
6. Heterogeneous vinyl middle layer
7. Heterogeneous vinyl balance layer
8.  Thermoplastic polyurethane  

anti-slip backing

1. Keramische PU-Versiegelung-matt 
2. Transparante Vinyl-Nutzschicht
3. Hochauflösend bedruckter Dekorfilm
4. Heterogene Vinyl Mittelschicht
5. Glasfaserschicht für eine höhere Stabilität
6. Heterogene Vinyl Mittelschicht
7. Heterogene Balanceschicht aus Vinyl
8. Anti-Slip-Backing aus Thermoplastischem 
Polyurethan

Loose-Lay

Glue Down

1

2 3

4

1

3

2
4

5
6

7

8

GD
55

GD
30

LL
55

GD
70

Rigid Click 30

An easy to install click system 
with a 0.3 mm wear layer is the 
optimal choice for residential 
purposes and light commercial.

Ein einfach zu verlegendes  
Clicksystem mit 0,3 mm  
Nutzschicht ist die optimale  
Wahl für Wohnbereiche.

RC
30

4.8 mm thickness | Dicke
0.30 mm wear layer | Nutzschicht

Glue Down 30

A durable 0.30 mm wear layer. 
The reduced product thickness 
makes it ideal for renovation 
projects.

Robuste 0,3 mm Nutzschicht. Die 
geringe Aufbauhöhe erleichtert 
Renovierungsarbeiten.

GD
30

2.0 mm thickness | Dicke
0.30 mm wear layer | Nutzschicht

Glue Down 70

Benefit from the reduced thick-
ness of 3.2 mm combined with 
a particularly robust 0.70 mm 
thick wear layer, designed for 
the most demanding environ-
ments. 

Die Vorteile einer geringen  
Aufbauhöhe von 3,2 mm 
kombiniert mit einer besonders 
robusten 0,7 mm dicken Nutz-
schicht, geeignet für eine hohe 
Bean spruchung.

GD
70

3.2 mm thickness | Dicke
0.70 mm wear layer | Nutzschicht

Glue Down 55

A robust 0.55 mm wear layer. 
The reduced thickness of 2.5 
mm makes it also ideal for reno-
vation projects.
 
Robuste 0,55 mm Nutzschicht. 
Die geringe Aufbauhöhe von 2,5 
mm erleichtert Renovierungs-
arbeiten.

GD
55

2.5 mm thickness | Dicke
0.55 mm wear layer | Nutzschicht

Loose-Lay 55

A Loose-Lay floor that does not 
need to be glued in small rooms 
thanks to its weight and thick-
ness of 5 mm. Easy to install 
and easy to remove.
 
Ein lose verlegter Bodenbelag, 
der aufgrund seines hohen Ge-
wichts und einer Stärke von 5 
mm nicht geklebt werden muss. 
Leicht zu verlegen und auch 
wieder zu entfernen. 

LL
55

5.0 mm thickness | Dicke
0.55 mm wear layer | Nutzschicht

ISOCORE Click 55

ISOCORE Click facilitates instal-
lation while adding to the com-
fort of any room. In combination 
with a 0.55 mm wear layer, this 
floating floor is an ideal solution, 
with a total thickness of 8 mm.

ISOCORE Click macht das 
Verlegen besonders einfach. In 
Kombination mit einer 0,55 mm 
dicken Nutzschicht ist dieser 
Bodenbelag mit einer Gesamt-
stärke von 8 mm die ideale 
Lösung.

IC
55

8.0 mm thickness | Dicke
0.55 mm wear layer | Nutzschicht

RC
55

Rigid Click 55

Life is there to be lived. Thanks 
to the smart click system, the 
flooring is quickly installed.

Ihre Lebenszeit ist kostbar. 
Mit dem cleveren Clicksystem 
ist die Verlegung blitzschnell 
erledigt.

5.2 mm thickness | Dicke
0.55 mm wear layer | Nutzschicht

RC
55
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Click & Go
Klick & Los

Easy and quick to install thanks to click system.  
DID YOU KNOW you can install IC55, RC55 and RC30 
floors up to 1.000m2 without transition joints in the 
middle of the room?

Einfach und schnell zu verlegen dank Klicksystem. 
Wussten Sie schon, dass Sie IC55-, RC55- und RC30-
Böden bis zu 1.000 m2 ohne Übergangsfugen in der 
Mitte des Raumes verlegen können?

1. Duraspect™ Extreme Surface Protectant
2. Clear vinyl wear layer 
3. High-resolution printed decorative film
4. 2.0 mm solid vinyl top layer
5.  ISOCORE Technology™  

waterproof core layer
6. Click System – DROPLOCK 100™
7. Integral sound mitigating underlay

1. Duraspect™ Extreme Surface Protectant
2. Klare Vinyl-Nutzschicht 
3. Dekorfoliendruck in hoher Auflösung
4. 2,0 mm robuste Vinyl-Deckschicht
5.  ISOCORE Technology™ wasserfeste Kernschicht
6. Klick-System – DROPLOCK 100™ 
7. Integrierte schalldämmende Unterlage

Design Flooring with Click Installation | Designboden mit Klick-Installation

ISOCORE Click

2

1

5

3
4

7

6

1

2

3

4

5

6

Duraspect™ Technology | Duraspect™ Technologie

Duraspect™ Extreme Surface Protectant is an advanced premium finish that provides Aspecta floors with excep-
tional protection against abrasion and micro-scratches. Moreover, Duraspect™ offers excellent stain resistance, 
resulting in a low-maintenance floor and effortless clean-up.

Duraspect™ Extreme Surface Protectant ist eine fortschrittliche Premium-Versiegelung, die Aspecta-Böden einen 
außergewöhnlichen Schutz vor Abrieb und Mikrokratzern bietet. Darüber hinaus bietet Duraspect™ eine über-
ragende Fleckenbeständigkeit, was in pflegeleichten Böden resultiert.

6 LAYERS

5 LAYERS

1.  Duraspect™ Extreme Surface Protectant
2. Clear vinyl wear layer
3. SPC Core (Solid Polymer Core)
4. Sound mitigating underlay
5. DROPLOCK 100™ technology
6. High-resolution printed decorative film

1. Urethanbeschichtung mit Keramikpartikeln  
2. Klare Vinyl-Nutzschicht
3. SPC-Kern (Solid Polymer Core) 
4. Integrierte schalldämmende Unterlage
5. DROPLOCK 100™ Technologie
6. Dekorfoliendruck in hoher Auflösung

Rigid Click

IC
55

RC
30

RC
55
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HerringboneChevronPlanksHerringboneChevronPlanks

Find the decor 
in the following  
collections:
Excellence, 
Essentials, 
Contours.

Das Muster finden 
Sie in den folgen-
den Kollektionen: 
Excellence, 
Essentials, 
Contours.

GD
70

GD
55

IC
55

LL
55

RC
55

Chevron
GD55  690 × 115 × 2,5 mm
 GD5525CH58209

IC55 690 × 120 × 8 mm
 IC5580CH58209

Herringbone
GD55 762 × 152,4 × 2,5 mm
 GD5525HB58209

IC55 720 × 120 × 8 mm
 IC5580HB58209

Planks
RC55 1.510 × 220 × 5,2 mm
 RC5552PL58209

GD55  1.524 × 228,6 × 2,5 mm
 GD5525PL58209

GD70  1.524 × 228,6 × 3,2 mm
 GD7032PL58209

IC55  1.510 × 220 × 8 mm
 IC5580PL58209

LL55  1.219,2 × 228,6 × 5 mm
 LL5550PL58209

Albano
Available in:

Almond
Available in:

Planks
RC55 1.510 × 220 × 5,2 mm
 ES8476526X

GD55 1.524 × 228,6 × 2,5 mm
 D476526X

IC55  1.510 × 220 × 8 mm
 8476526X

Chevron
GD55  690 × 115 × 2,5 mm
 D5C76526X

IC55 690 × 120 × 8 mm
 85C76526X

Herringbone
GD55 762 × 152,4 × 2,5 mm
 D5HB76526X  

IC55 720 × 120 × 8 mm
 85HB76526X

IC
55

GD
55

RC
55

Find the decor 
in the following  
collections:
Excellence, 
Essentials, 
Contours.

Das Muster finden 
Sie in den folgen-
den Kollektionen: 
Excellence, 
Essentials, 
Contours.
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ChantillyChambordChantillyChambordVersailles

IC
55

TarasconVersailles

Find the decor
in the following  
collection:
Contours.

Das Muster 
finden Sie in 
der folgenden 
Kollektion: 
Contours.

Versailles
IC55  1407,8 × 305 × 8 mm
 6816722X

Chambord
IC55 1075 × 215 × 8 mm
 6616722X

Chantilly
IC55 1100 × 220 × 8 mm
 6416722X

Tarascon
IC55  1418 × 302 × 8 mm
 6016722X

Find the decor 
in the following  
collection: 
Contours.

Das Muster finden 
Sie in der folgen-
den Kollektion:  
Contours.

Chambord
IC55 1075 × 215 × 8 mm
 6616701X

Versailles
IC55  1407,8 × 305 × 8 mm
 6816701X

Chantilly
IC55 1100 × 220 × 8 mm
 6416701X

IC
55

Alpin
Available in:

Ambre
Available in:

2120



Planks

GD
70

GD
55

IC
55

LL
55

RC
55

Find the decor
in the 
following  
collections:
Excellence & 
Essentials.

Das Muster 
finden Sie in 
den folgenden 
Kollektionen: 
Excellence & 
Essentials.

Planks
GD55  1.524 × 228,6 × 2,5 mm
 GD5525PL40421

GD70  1.524 × 228,6 × 3,2 mm
 GD7032PL40421

IC55  1.510 × 220 × 8 mm
 IC5580PL40421

LL55  1.219,2 × 228,6 × 5 mm
 LL5550PL40421

RC55  1.510 × 220 × 5,2 mm
 RC5552PL40421

XXL-Planks
IC55 1.828,8 × 220 × 8 mm
 IC5580PL90509

IC
55

Find the decor 
in the 
following  
collection:
Excellence.

Das Muster 
finden Sie in 
der folgenden 
Kollektion: 
Excellence. XXL-Planks

Anna
Available in:

Baron
Available in:

2322



PlanksVersailles

IC
55

GD
55

RC
55

Chevron Herringbone

Find the decor
in the following  
collections:
Excellence, 
Essentials, 
Contours.

Das Muster 
finden Sie in 
den folgenden 
Kollektionen: 
Excellence, 
Essentials, 
Contours.

IC
55

Versailles
IC55  1407,8 × 305 × 8 mm
 6816724X

Chambord
IC55 1075 × 215 × 8 mm
 6616724X

Chantilly
IC55 1100 × 220 × 8 mm
 6416724X

Tarascon
IC55  1418 × 302 × 8 mm
 6016724X

Find the decor 
in the following  
collections:
Contours.

Das Muster 
finden Sie in 
der folgenden 
Kollektion: 
Contours. TarasconChantillyChambord

Planks
IC55 1.510 × 220 × 8 mm
 8476524X 

GD55 1.524 × 228,6 × 2,5 mm
 D476524X

RC55 1.510 × 220 × 5,2 mm
 ES8476524X

Chevron
GD55  690 × 115 × 2,5 mm
 D5C76524X

IC55 690 × 120 × 8 mm
 85C76524X

Herringbone
GD55 762 × 152,4 × 2,5 mm
 D5HB76524X

IC55 720 × 120 × 8 mm
 85HB76524X

Blé
Available in:

Bolsena
Available in:

2524



Chevron

IC
55

GD
55

RC
55

Find the decor 
in the following  
collections:
Excellence, 
Essentials, 
Contours.

Das Muster 
finden Sie in 
den folgenden 
Kollektionen: 
Excellence, 
Essentials, 
Contours.

Chevron
GD55  690 × 115 × 2,5 mm
 D5C76547X 

IC55 690 × 120 × 8 mm
 85C76547X

Herringbone
GD55 762 × 152,4 × 2,5 mm
 D5HB76547X

IC55 720 × 120 × 8 mm
 85HB76547X

Planks
GD55  1.524 × 228,6 × 2,5 mm
 D476547X

IC55  1.510 × 220 × 8 mm
 8476547X

RC55  1.510 × 220 × 5,2 mm
 ES8476547X

PlanksHerringbone

Versailles
IC55  1407,8 × 305 × 8 mm
 6816733X

Chambord
IC55 1075 × 215 × 8 mm
 6616733X

IC
55

Find the decor 
in the following  
collection: 
Contours.

Das Muster 
finden Sie in 
der folgenden 
Kollektion:  
Contours. ChambordVersailles

Bonheur
Available in:

Brienz
Available in:

2726



Tile

IC
55

GD
55

Find the decor 
in the following  
collection:
Excellence.

Das Muster 
finden Sie in 
der folgenden 
Kollektion: 
Excellence.

Chevron
GD55  690 × 115 × 2,5 mm
 GD5525CH58309

IC55 690 × 120 × 8 mm
 IC5580CH58312

Herringbone
GD55 762 × 152,4 × 2,5 mm
 GD5525HB58309

IC55 720 × 120 × 8 mm
 IC5580HB58312

Planks
GD55  1.524 × 228,6 × 2,5 mm
 GD5525PL58312

GD70  1.524 × 228,6 × 3,2 mm
 GD7032PL58312

IC55  1.510 × 220 × 8 mm
 IC5580PL58312

LL55  1.219,2 × 228,6 × 5 mm
 LL5550PL88512

IC
55

GD
55

LL
55

GD
70

Find the decor 
in the following  
collections:
Excellence,  
Contours.

Das Muster 
finden Sie in 
den folgenden 
Kollektionen: 
Excellence,  
Contours. HerringboneChevronPlanks

Burned
Available in:

Cameo
Available in:

Tile
GD55  609,6 × 609,6 × 2,5 mm 
 GD5525TL90427

IC55  906 × 448 × 8 mm
 IC5580TL90427

2928



IC
55

GD
55

Find the decor 
in the following  
collection:
Excellence.

Das Muster 
finden Sie in 
der folgenden 
Kollektion: 
Excellence.

Tile
GD55  914,4 x 457,2 x 2.5mm
 GD5525TL58414

 IC55  906 × 448 × 8 mm
  IC5580TL58414

Tile

Chevron
GD55  690 × 115 × 2,5 mm
 GD5525CH58411

IC55 690 × 120 × 8 mm
 IC5580CH58411

Herringbone
GD55 762 × 152,4 × 2,5 mm
 GD5525HB58411

IC55 720 × 120 × 8 mm
 IC5580HB58411

Tile
GD55  914,4 x 457,2 x 2.5mm
 GD5525TL58411

 IC55  906 × 448 × 8 mm

  IC5580TL58411

IC
55

GD
55

Find the decor 
in the following  
collections:
Excellence, 
Contours.

Das Muster 
finden Sie in 
den folgenden 
Kollektionen: 
Excellence,  
Contours. TileHerringboneChevron

Carbon
Available in:

Champagne
Available in:

3130



IC
55

GD
55

Find the decor 
in the following  
collection:
Excellence.

Das Muster 
finden Sie in 
der folgenden 
Kollektion: 
Excellence.

Tile
GD55  609,6 × 609,6 × 2,5 mm
 GD5525TL90417

IC55  906 × 448 × 8 mm
 IC5580TL90417

Tile

Planks
GD30  1.219,2 × 228,6 × 2 mm
 GD3020PL41721 

RC30 1.210 × 225 × 4,8 mm
 RC3048PL41721

GD
30

RC
30

Find the decor 
in the following  
collection: 
Essentials.

Das Muster 
finden Sie in 
der folgenden 
Kollektion: 
Essentials. Planks

Charm
Available in:

Choy
Available in:

3332



GD
30

Find the decor 
in the following  
collection:
Essentials.

Das Muster 
finden Sie in 
der folgenden 
Kollektion: 
Essentials.

Planks
GD30  1.219,2 × 228,6 × 2 mm 
 GD3020PL67110

Planks

Tile
GD55  914,4 x 457,2 x 2,5mm
 GD5525TL58407

IC55  906 × 448 × 8 mm
 IC5580TL58407

GD
55

IC
55

Find the decor 
in the following  
collection:
Excellence.

Das Muster 
finden Sie in 
der folgenden 
Kollektion: 
Excellence. Tile

Cloud
Available in:

Colonial Oak 
Honey
Available in:

3534



IC
55

GD
55

RC
55

Find the decor 
in the following  
collections:
Excellence, 
Essentials, 
Contours.

Das Muster 
finden Sie in 
den folgenden 
Kollektionen: 
Excellence, 
Essentials, 
Contours.

Planks
GD55  1.524 × 228,6 × 2,5 mm
 D476565X

IC55  1.510 × 220 × 8 mm
 8476565X

RC55  1.510 × 220 × 5,2 mm
 ES8476565X

Chevron
GD55  690 × 115 × 2,5 mm
 D5C76565X

IC55 690 × 120 × 8 mm
 85C76565X

Herringbone
GD55 762 × 152,4 × 2,5 mm
 D5HB76565X
IC55 720 × 120 × 8 mm
 85HB76565X

HerringboneChevronPlanks

Planks
GD30  1.219,2 × 228,6 × 2 mm 
 GD3020PL67111

GD
30

Find the decor 
in the following  
collection:
Essentials.

Das Muster 
finden Sie in 
der folgenden 
Kollektion:  
Essentials. Planks

Colonial Oak 
Mauve
Available in:

Como
Available in:

3736



GD
70

GD
55

IC
55

LL
55

Find the decor 
in the following  
collection:
Excellence.

Das Muster 
finden Sie in 
der folgenden 
Kollektion: 
Excellence.

Tile
GD55  609,6 × 609,6 × 2,5 mm
 GD5525TL43411

GD70  609,6 × 609,6 × 3,2 mm
 GD7032TL43411

IC55  906 × 448 × 8 mm
 IC5580TL43411

LL55 914,4 × 457,2 × 5 mm
 LL5550TL90427

Tile

Chevron
GD55  690 × 115 × 2,5 mm
 D5C76544X

IC55 690 × 120 × 8 mm
 85C76544X

Herringbone
GD55 762 × 152,4 × 2,5 mm
 D5HB76544X

IC55 720 × 120 × 8 mm
 85HB76544X

Planks
GD55  1.524 × 228,6 × 2,5 mm
 D476544X

IC55  1.510 × 220 × 8 mm
 8476544X

RC55  1.510 × 220 × 5,2 mm
 ES8476544X

GD
55

IC
55

RC
55

Find the decor 
in the following  
collections:
Excellence, 
Essentials, 
Contours.

Das Muster 
finden Sie in 
den folgenden 
Kollektionen: 
Excellence, 
Essentials, 
Contours. HerringboneChevronPlanks

Constance
Available in:

Copperhead
Available in:

3938



GD
55

Find the decor 
in the following  
collection:
Contours.

Das Muster 
finden Sie in 
der folgenden 
Kollektion: 
Contours.

Herringbone
GD55  609,6 × 101,6 × 2,5 mm
 GD5525HB94101

Herringbone

Planks
GD30  1.219,2 × 228,6 × 2 mm
 GD3020PL73105 

RC30 1.210 × 225 × 4,8 mm
 RC3048PL73105

GD
30

RC
30

Find the decor 
in the following  
collection: 
Essentials.

Das Muster 
finden Sie in 
der folgenden 
Kollektion: 
Essentials. Planks

Countess
Available in:

Danzig
Available in:

4140



GD
30

Find the decor 
in the following  
collection: 
Essentials.

Das Muster 
finden Sie in 
der folgenden 
Kollektion: 
Essentials.Planks

Planks
GD30  1.219,2 × 228,6 × 2 mm 
 GD3020PL22101

GD
30

RC
30

Find the decor 
in the following  
collection: 
Essentials.

Das Muster 
finden Sie in 
der folgenden 
Kollektion: 
Essentials. Planks

Planks
GD30  1.219,2 × 228,6 × 2 mm 
 GD3020PL73102

RC30 1.210 × 225 × 4,8 mm
 RC3048PL73102

Delight
Available in:

Downing 
Oak Light
Available in:

4342



Find the decor 
in the following  
collection: 
Essentials.

Das Muster 
finden Sie in 
der folgenden 
Kollektion: 
Essentials.Tile

Tile
GD30 609,6 × 304,8 mm × 2 mm
 GD3020TL43512

RC30 609,6 × 304,8 × 4,8 mm
 RC3048TL43512

Tile
GD30  609,6 × 304,8 mm × 2 mm
 GD3020TL43507

RC30  609,6 × 304,8 × 4,8 mm
 RC3048TL43507

GD
30

GD
30

RC
30

RC
30

Find the decor 
in the following  
collection: 
Essentials.

Das Muster 
finden Sie in 
der folgenden 
Kollektion: 
Essentials. Tile

Duchess
Available in:

Duke
Available in:

4544



DECOR VARIETY

Our Benefits
Unsere Vorteile

Benefit every day from the many advantages of our high-quality design floors. With LVT floors 
from Aspecta™, you combine health, living comfort and the best cleaning properties.

Profitieren Sie jeden Tag von den vielfältigen Vorzügen unserer hochwertigen Designböden. 
Mit LVT Böden von Aspecta™ verbinden Sie Gesundheit, Wohnkomfort und beste 
Reinigungseigenschaften.

Easy-care | 
Pflegeleicht 

Dirt-repellent and 
easy to clean: With 
Aspecta you keep the 
cleaning effort low. 

Schmutzabweisend 
und leicht zu reinigen: 
Mit Aspecta halten 
Sie den Reinigungs-
aufwand gering.

Warm underfoot | Fußwarm

A pleasant walking sensation thanks to thermal insulating properties, as 
only a little body heat is transferred to the floor. 
 
Angenehmes Laufgefühl dank wärmeisolierender Eigenschaften, da nur 
wenig Körperwärme an den Boden abgegeben wird.

Waterproof | Wasserbeständig

100% waterproof and therefore suitable for kitchens and bathrooms.
 
100% wasserfest und deswegen für Küche und Bad geeignet.

Suitable for underfloor heating systems | Für Fußbodenheizung 
geeignet

All Aspecta floors are suitable for use with underfloor heating. 
See installation instructions for more info. 

Alle Aspecta-Böden sind für die Verwendung mit einer Fußbodenheizung 
geeignet. Weitere Informationen finden Sie in der Installationsanleitung.

Renovation friendly | Renovierungsfreundlich 

Easy and quick installation and low thickness make our floors the ideal 
choice for renovations.
 
Die einfache und schnelle Verlegung und die geringe Stärke machen 
unsere Böden zur idealen Wahl für Renovierungen.

SCRATCH 
RESISTANCE

Safe and healthy | Sicher und gesund

The R10 slip resistance and the Health Product Declaration will guarantee 
you an healthier indoor environment.
 
Die Rutschfestigkeit R10 und die gesundheitsbezogene Produktdeklara-
tion garantieren Ihnen ein gesünderes Raumklima.

Durable | Strapazierfähig

Aspecta™ flooring is made for life. The Duraspect™ finish provides micro-
scratch protection and stain resistance.
 
Aspecta™-Bodenbeläge sind für ein ganzes Leben gemacht. Die Dura-
spect™ Oberfläche schützt vor Mikrokratzern und Flecken.

Sound insulation | Schalldämmung 

Aspecta Click floors with pre-attached underlayment 
dramatically reduce the reflected and transmitted noise.
 
Der Aspecta Click Boden, mit seiner integrierten Dämmunterlage, mi-
nimiert sowohl reflektierte als auch übertragene Geräusche und federt 
Stöße ab.

Joint-friendly | Gelenkeschonend

The shock-absorbing effect of our floors relieves the joints and helps to 
prevent joint pain.
 
Die stoßdämpfende Wirkung unserer Böden entlastet die Gelenke und 
hilft, Gelenkschmerzen vorzubeugen.

Unique Formats | Einzigartige Formate

Tiles, planks or beautiful installation patterns such as chevron, herringbo-
ne and basket weave: our floors are as unique as your project.
 
Fliesen, Dielen oder schöne Verlegemuster wie Fischgrät, Fischgrät und Korbge-
flecht: Unsere Böden sind so einzigartig wie Ihr Projekt.

IRE Embossing | Synchronprägung

In-register embossing gives the realistic look of natural materials. 
 
Die Synchronprägung verleiht das realistische Aussehen von natürlichen 
Materialien. 

4746



GD
70

RC
30

GD
55

GD
30

IC
55

RC
55

LL
55

Find the decor 
in the following  
collections:
Excellence, 
Essentials.

Das Muster 
finden Sie in 
den folgenden 
Kollektionen: 
Excellence, 
Essentials.Planks

GD
30

RC
30

Find the decor 
in the following  
collection: 
Essentials.

Das Muster 
finden Sie in 
der folgenden 
Kollektion: 
Essentials. Planks

Planks
GD30  1.219,2 × 228,6 × 2 mm 
 GD3020PL41723

RC30 1.210 × 225 × 4,8 mm
 RC3048PL41723

Planks
GD55  1.524 × 228,6 × 2,5 mm
 GD5525PL40418

GD70  1.524 × 228,6 × 3,2 mm
 GD7032PL40418

IC55  1.510 × 220 × 8 mm
 IC5580PL40418

LL55  1.219,2 × 228,6 × 5 mm
 LL5550PL40418

GD30  1.219,2 × 228,6 × 2 mm 
 GD3020PL40418

RC30 1.210 × 225 × 4,8 mm
 RC3048PL40418

RC55  1.510 × 220 × 5,2 mm
 RC5552PL40418

Earl
Available in:

Elegant
Available in:

4948



GD
70

GD
55

IC
55

LL
55

RC
55

Find the decor 
in the following  
collections:
Excellence, 
Essentials.

Das Muster 
finden Sie in 
den folgenden 
Kollektionen: 
Excellence, 
Essentials.Tile

Tile
GD55  609,6 × 609,6 × 2,5 mm
 GD5525TL23607

GD70  609,6 × 609,6 × 3,2 mm
 GD7032TL23607 

IC55  906 × 448 × 8 mm
 IC5580TL23607

LL55 914,4 × 457,2 × 5 mm
 LL5550TL23607

RC55  906 × 448 × 5,2 mm
 RC5552TL23607

Tile
GD55  609,6 × 609,6 × 2,5 mm
 GD5525TL23602

GD70  609,6 × 609,6 × 3,2 mm
 GD7032TL23602

IC55  906 × 448 × 8 mm
 IC5580TL23602

LL55 914,4 × 457,2 × 5 mm
 LL5550TL23602

RC55  906 × 448 × 5,2 mm
 RC5552TL23602

GD
55

GD
70

IC
55

LL
55

RC
55

Find the decor 
in the following  
collections:
Excellence, 
Essentials.

Das Muster 
finden Sie in 
den folgenden 
Kollektion: 
Excellence, 
Essentials. Tile

Empire
Available in:

Flatiron
Available in:

5150



RC
30

GD
30

Find the decor 
in the following  
collection: 
Essentials.

Das Muster 
finden Sie in 
der folgenden 
Kollektion: 
Essentials.Tile

Find the decor 
in the following  
collections:
Excellence, 
Essentials.

Das Muster 
finden Sie in 
den folgenden 
Kollektion: 
Excellence, 
Essentials. Tile

Tile
GD55  609,6 × 609,6 × 2,5 mm
 GD5525TL23612

GD70  609,6 × 609,6 × 3,2 mm
 GD7032TL23612

IC55  906 × 448 × 8 mm
 IC5580TL23612

LL55 914,4 × 457,2 × 5 mm
 LL5550TL23612

RC55  906 × 448 × 5,2 mm
 RC5552TL23612

Tile
GD30  609,6 × 304,8 mm × 2 mm
 GD3020TL43502

RC30  609,6 × 304,8 × 4,8 mm
 RC3048TL43502

GD
55

GD
70

IC
55

LL
55

RC
55

Grace
Available in:

Heir
Available in:

5352



Impression
Available in:

IC
55

GD
55

RC
55

Find the decor 
in the following  
collections:
Excellence, 
Essentials.

Das Muster 
finden Sie in 
den folgenden 
Kollektionen: 
Excellence, 
Essentials.Planks

Planks
GD30  1.219,2 × 228,6 × 2 mm 
 GD3020PL41711

RC30 1.210 × 225 × 4,8 mm
 RC3048PL41711

Planks
GD55  1.524 × 228,6 × 2,5 mm
 D476558X

IC55  1.510 × 220 × 8 mm
 8476558X

RC55  1.510 × 220 × 5,2 mm
 ES8476558X

GD
30

RC
30

Find the decor 
in the following  
collection: 
Essentials.

Das Muster 
finden Sie in 
der folgenden 
Kollektion: 
Essentials. Planks

Lomond
Available in:

5554



GD
70

GD
55

IC
55

LL
55

RC
55

Find the decor 
in the following  
collections:
Excellence, 
Essentials, 
Contours.

Das Muster 
finden Sie in 
den folgenden 
Kollektionen: 
Excellence, 
Essentials, 
Contours.

Planks
GD55  1.524 × 228,6 × 2,5 mm
 GD5525PL58211

GD70  1.524 × 228,6 × 3,2 mm
 GD7032PL58211

IC55  1.510 × 220 × 8 mm
 IC5580PL58210

LL55  1.219,2 × 228,6 × 5 mm
 LL5550PL58211

RC55  1.510 × 220 × 5,2 mm
 RC5552PL58211

Chevron
GD55  690 × 115 × 2,5 mm
 GD5525CH58211

IC55 690 × 120 × 8 mm
 IC5580CH58211

Herringbone
GD55 762 × 152,4 × 2,5 mm
 GD5525HB58211

IC55 720 × 120 × 8 mm
 IC5580HB58211

HerringboneChevronPlanks

GD
55

IC
55

Find the decor 
in the following  
collection:
Excellence.

Das Muster 
finden Sie in 
der folgenden 
Kollektion: 
Excellence. Planks

Planks
GD55  1.524 × 228,6 × 2,5 mm
 D476550X

IC55  1.510 × 220 × 8 mm
 8476550X

Lugano
Available in:

Macadamia
Available in:

5756



IC
55

GD
55

Find the decor 
in the following  
collection:
Excellence.

Das Muster 
finden Sie in 
der folgenden 
Kollektion: 
Excellence.Planks

XXL-Planks
IC55  1.828,8 × 220 × 8 mm
 IC5580PL43102

IC
55

Find the decor 
in the following  
collection:
Excellence.

Das Muster 
finden Sie in 
der folgenden 
Kollektion: 
Excellence. XXL-Planks

Planks
GD55  1.524 × 228,6 × 2,5 mm
 D476554X

IC55  1.510 × 220 × 8 mm
 8476554X

Madelyn
Available in:

Maggiore
Available in:

5958



IC
55

Find the decor 
in the following  
collection:
Excellence.

Das Muster 
finden Sie in 
der folgenden 
Kollektion: 
Excellence.XXL-Planks

Tile
GD55  914,4 x 457,2 x 2,5mm
 GD5525TL58410

IC55  906 × 448 × 8 mm
 IC5580TL58410

GD
55

IC
55

Find the decor 
in the following  
collection:
Excellence.

Das Muster 
finden Sie in 
der folgenden 
Kollektion: 
Excellence. Tile

XXL-Planks
IC55  1.828,8 × 220 × 8 mm
 IC5580PL90512

Magna
Available in:

Maxima
Available in:

6160



Chevron
GD55  690 × 115 × 2,5 mm
 GD5525CH58413

IC55 690 × 120 × 8 mm
 IC5580CH58513

Herringbone
GD55 762 × 152,4 × 2,5 mm
 GD5525HB58413

IC55 720 × 120 × 8 mm
 IC5580HB58414

Tile
GD55  914,4 x 457,2 x 2,5mm
 GD5525TL58413

 IC55  906 × 448 × 8 mm
   IC5580TL58413

IC
55

GD
55

Find the decor 
in the following  
collections:
Excellence, 
Contours.

Das Muster 
finden Sie in 
den folgenden 
Kollektionen: 
Excellence,  
Contours.TileHerringboneChevron

Planks
GD55  1.524 × 228,6 × 2,5 mm
 GD5525PL58201

GD70  1.524 × 228,6 × 3,2 mm
 GD7032PL58201

IC55  1.510 × 220 × 8 mm
 IC5580PL58201

LL55  1.219,2 × 228,6 × 5 mm
 LL5550PL58201

GD
55

GD
70

IC
55

LL
55

Find the decor 
in the following  
collection:
Excellence.

Das Muster 
finden Sie in 
der folgenden 
Kollektion: 
Excellence. Planks

Milk
Available in:

Mist
Available in:

6362



GD
70

GD
55

IC
55

LL
55

Find the decor 
in the following  
collection:
Excellence.

Das Muster 
finden Sie in 
der folgenden 
Kollektion: 
Excellence.Planks

Herringbone
GD55  609,6 × 101,6 × 2,5 mm
 GD5525HB94105

GD
55

Find the decor 
in the following  
collection: 
Contours.

Das Muster 
finden Sie in 
der folgenden 
Kollektion:  
Contours. Herringbone

Planks
GD55  1.524 × 228,6 × 2,5 mm
 GD5525PL58203

GD70  1.524 × 228,6 × 3,2 mm
 GD7032PL58203

IC55  1.510 × 220 × 8 mm

 IC5580PL58203 
LL55  1.219,2 × 228,6 × 5 mm
 LL5550PL58203

Monarch
Available in:

Mushroom
Available in:

6564



RC
30

GD
30

Find the decor 
in the following  
collection: 
Essentials.

Das Muster 
finden Sie in 
der folgenden 
Kollektion: 
Essentials.Planks

Versailles
IC55  1407,8 × 305 × 8 mm
 6816739X

Chambord
IC55 1075 × 215 × 8 mm
 6616739X

Tarascon
IC55 1418 × 302 × 8 mm
 6016739X

IC
55

Find the decor 
in the following  
collection: 
Contours.

Das Muster 
finden Sie in 
der folgenden 
Kollektion:  
Contours. TarasconChambordVersailles

Planks
GD30  1.219,2 × 228,6 × 2 mm
 GD3020PL41715 

RC30 1.210 × 225 × 4,8 mm
 RC3048PL41715

Naturel
Available in:

Noble
Available in:

6766



IC
55

GD
55

Find the decor 
in the following  
collection:
Excellence.

Das Muster 
finden Sie in 
der folgenden 
Kollektion: 
Excellence.Tile

Plank
GD55  1.524 × 228,6 × 2,5 mm
 D476539X

IC55  1.510 × 220 × 8 mm
 8476539X

GD
55

IC
55

Find the decor 
in the following  
collection:
Excellence.

Das Muster 
finden Sie in 
der folgenden 
Kollektion: 
Excellence. Planks

Tile
GD55  609,6 × 609,6 × 2,5 mm
 GD5525TL23638

IC55  906 × 448 × 8 mm
 IC5580TL23638

Onega
Available in:

Pearl
Available in:

6968



IC
55

Find the decor 
in the following  
collection:
Excellence.

Das Muster 
finden Sie in 
der folgenden 
Kollektion: 
Excellence.XXL-Planks

GD
55

GD
70

IC
55

LL
55

Find the decor 
in the following  
collection:
Excellence.

Das Muster 
finden Sie in 
der folgenden 
Kollektion: 
Excellence. Planks

Planks
GD55  1.524 × 228,6 × 2,5 mm
 GD5525PL58207

GD70  1.524 × 228,6 × 3,2 mm
 GD7032PL58207

IC55  1.510 × 220 × 8 mm

 IC5580PL58207

LL55  1.219,2 × 228,6 × 5 mm
 LL5550PL58207

XXL-Planks
IC55  1.828,8 × 220 × 8 mm
 IC5580PL43104

Pecan
Available in:

Penelope
Available in:

7170



IC
55

GD
55

RC
55

Find the decor 
in the following  
collections:
Excellence, 
Essentials.

Das Muster 
finden Sie in 
den folgenden 
Kollektionen: 
Excellence, 
Essentials.Planks

GD
55

IC
55

Find the decor 
in the following  
collection:
Excellence.

Das Muster 
finden Sie in 
der folgenden 
Kollektion: 
Excellence. Planks

Planks
GD55  1.524 × 228,6 × 2,5 mm
 GD5525PL58114

IC55  1.510 × 220 × 8 mm
 IC5580PL58114

Planks
GD55  1.524 × 228,6 × 2,5 mm
 D476501X

IC55  1.510 × 220 × 8 mm
 8476501X

RC55  1.510 × 220 × 5,2 mm
 ES8476501X

Pepper
Available in:

Prespa
Available in:

7372



Flooring Experience
Erfahrung mit Fußbodenbelägen
Tips from the expert | Tipps vom Experten

Aspecta floors convince with a wide range of aesthetic decors and installation types: the four 
different installation methods are available in seven different flooring types and offer an outs-
tanding selection of high-quality LVT floors for all purposes.

Aspecta Böden überzeugen mit einem breiten Sortiment an ästhetischen Dekoren und Installa-
tionsarten: Die vier unterschiedlichen, innovativen Installationsmethoden sind in sieben verschie-
denen Bodenarten erhältlich und bieten eine herausragende Auswahl hochwertiger LVT Böden 
für alle Belange.

Excellence Contours

»Beautiful designs  
that will transform  
every room«

Thanks to the realistic texture and 
matt, natural look. 

»Einzigartiges Design für 
besondere Räume«

Dank authentischer Textur und mat-
tem, natürlichem Look.

• Integrated underlay for additional sound insulation
• Can be used in any room
• Easy installation
• Large selection of aesthetic decors

• Inegrierte Unterlage für zusätzliche Schalldämmung
• Kann in jedem Raum verwendet werden
• Einfache Verlegung
• Große Auswahl an ästhetischen Dekoren

Varied room design |  
Abwechslungreiche 
Raumgestaltung 

Laying patterns, decor and 
tone: Rooms can be individuali-
sed down to the last detail. This 
ensures you have the ideal floor 
for your project.
 
Verlegemuster, Dekor 
und Farbwärme: Räume können 
bis ins Detail individualisiert 
werden. Auf diese Weise erhal-
ten Sie den idealen Boden für 
Ihr Projekt. 

Renovate in the 
twinkling of an eye | 
Renovieren im  
Handumdrehen

We offer a selection of 
floors that can be easily 
installed over an existing 
floor.
 
Wir bieten eine Auswahl 
an Böden, die sich leicht 
auf einem bereits vor-
handenem Boden verlegen 
lassen.Scan to get the installation guides!

Scannen Sie, um die Verlegeanleitung zu erhalten!

Essentials 

7574



IC
55

Find the decor 
in the following  
collection:
Contours.

Das Muster 
finden Sie in 
der folgenden 
Kollektion: 
Contours.

Versailles
IC55  1407,8 × 305 × 8 mm
 6816731X

Chantilly
IC55 1100 × 220 × 8 mm
 6416731X

TarasconChantillyVersailles

GD
30

Find the decor 
in the following  
collection: 
Essentials.

Das Muster 
finden Sie in 
der folgenden 
Kollektion: 
Essentials. Planks

Planks
GD30  1.219,2 × 228,6 × 2 mm
 GD3020PL66106 

Tarascon
IC55  1418 × 302 × 8 mm
 6016731X

Ridge Oak 
Silver
Available in:

Riviere
Available in:
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GD
55

Find the decor 
in the following  
collection:
Contours.

Das Muster 
finden Sie in 
der folgenden 
Kollektion: 
Contours.

Herringbone
GD55  609,6 × 101,6 × 2,5 mm
 GD5525HB94107

Herringbone

Tile
GD55  609,6 × 609,6 × 2,5 mm
 GD5525TL23609

GD70  609,6 × 609,6 × 3,2 mm
 GD7032TL23609
RC55  906 × 448 × 5,2 mm

  RC5552TL23609

IC55  906 × 448 × 8 mm
 IC5580TL23609

LL55 914,4 × 457,2 × 5 mm
 LL5550TL23609

RC
55

GD
55

GD
70

IC
55

LL
55

Find the decor 
in the following  
collections: 
Essentials, 
Excellence.

Das Muster finden 
Sie in den folgenden 
Kollektionen: 
Essentials, 
Excellence. Tile

Rockefeller
Available in:

Roseway
Available in:
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IC
55

GD
55

Find the decor 
in the following  
collection:
Excellence.

Das Muster 
finden Sie in 
der folgenden 
Kollektion: 
Excellence.Planks

Plank
GD30  1.219,2 × 228,6 × 2 mm 
 GD3020PL75104

Plank
GD55  1.524 × 228,6 × 2,5 mm
 GD5525PL58106

IC55  1.510 × 220 × 8 mm 
 IC5580PL58106

GD
30

Find the decor 
in the following  
collection: 
Essentials.

Das Muster 
finden Sie in 
der folgenden 
Kollektion: 
Essentials. Planks

Royal Oak 
Grey
Available in:

Rye
Available in:
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IC
55

GD
55

Find the decor 
in the following  
collection:
Excellence.

Das Muster 
finden Sie in 
der folgenden 
Kollektion: 
Excellence.Planks

GD
55

IC
55

Find the decor 
in the following  
collection:
Excellence.

Das Muster 
finden Sie in 
der folgenden 
Kollektion: 
Excellence. Planks

Planks
GD55  1.524 × 228,6 × 2,5 mm
 GD5525PL58110

IC55  1.510 × 220 × 8 mm
 IC5580PL58110 

Planks
GD55  1.524 × 228,6 × 2,5 mm
 GD5525PL58102

IC55  1.510 × 220 × 8 mm
 IC5580PL58102

Salt
Available in:

Savannah
Available in:
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IC
55

Find the decor 
in the following  
collection:
Contours.

Das Muster 
finden Sie in 
der folgenden 
Kollektion: 
Contours.

Versailles
IC55  1407,8 × 305 × 8 mm
 6816726X

Chambord
IC55 1075 × 215 × 8 mm
 6616726X

Chantilly
IC55 1100 × 220 × 8 mm
 6416726X

ChantillyChambordVersailles

GD
55

GD
70

IC
55

LL
55

Find the decor 
in the following  
collection:
Excellence.

Das Muster 
finden Sie in 
der folgenden 
Kollektion: 
Excellence. Tile

Tile
GD55  609,6 × 609,6 × 2,5 mm
 GD5525TL43403

GD70  609,6 × 609,6 × 3,2 mm
 GD7032TL43403

IC55  906 × 448 × 8 mm
 IC5580TL43403

LL55 914,4 × 457,2 × 5 mm
 LL5550TL90417

Shimmerhead
Available in:

Soleil
Available in:
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IC
55

Find the decor 
in the following  
collection:
Contours.

Das Muster 
finden Sie in 
der folgenden 
Kollektion: 
Contours.

Versailles
IC55  1407,8 × 305 × 8 mm
 6816730X

Chantilly
IC55 1100 × 220 × 8 mm
 6416730X

ChantillyVersailles

XXL Plank
IC55  1.828,8 × 220 × 8 mm
 IC5580PL43106

IC
55

Find the decor 
in the following  
collection:
Excellence.

Das Muster 
finden Sie in 
der folgenden 
Kollektion: 
Excellence. XXL-Planks

Sophie
Available in:

Terre
Available in:

8786



Plank
GD30  1.219,2 × 228,6 × 2 mm 
 GD3020PL40405

RC30 1.210 × 225 × 4,8 mm
 RC3048PL40405

RC55  1.510 × 220 × 5,2 mm
 RC5552PL40405

GD55  1.524 × 228,6 × 2,5 mm
 GD5525PL40402

IC55  1.510 × 220 × 8 mm
 IC5580PL40402

GD
30

RC
30

RC
55

GD
55

IC
55

Find the decor 
in the following  
collections:
Excellence, 
Essentials.

Das Muster 
finden Sie in 
den folgenden 
Kollektionen: 
Excellence, 
Essentials. Planks

W
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TE
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Look & Feel!
Ansehen & Fühlen

Constance Chevron – This cool, light wood design is compatible 
with a wide range of furniture and design elements.
Chevron is available in the following installation types: 
GD55, IC55.

Constance Chevron – Dieses kühle, helle Holzdesign passt zu 
einer Vielzahl von Möbeln und Gestaltungselementen. 
Chevron ist in den folgenden Verlegearten erhältlich: 
GD55, IC55.

Throne
Available in:

8988
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The Future of Flooring
Die Zukunft der Bodenbeläge

Aspecta™ – The transparency leader
Aspecta™ – Führend in Sachen Transparenz

We are committed to new levels of transparency and are keen to engage in new and 
transformative conversations within the industry. It is time to communicate openly about 
how and where resilient flooring products are made.  

Wir setzen uns für ein neues Maß an Transparenz ein und sind bestrebt, neue und trans-
formative Gespräche innerhalb der Branche zu führen. Es ist an der Zeit, offen darüber zu 
kommunizieren, wie und wo belastbare Bodenbelagsprodukte hergestellt werden.

Carbon neutral | CO2-neutral

ASPECTA™ is continuing its deep commitment to the environment 
with the launch of its newest carbon-neutral collections, Excellence 
and Contours. Carbon neutrality was achieved by reducing our pro-
duct’s embodied carbon, and by purchasing verified carbon offsets, 
which compensate for our greenhouse gas emissions by reducing 
those emissions elsewhere. ASPECTA™’s Excellence and Contours 
collections will contribute to a more sustainable built environment 
and improve our relationship with nature.

ASPECTA™ setzt sein großes Engagement für die Umwelt mit der 
Einführung seiner neuesten kohlenstoffneutralen Kollektionen 
Excellence und Contours fort. Die Klimaneutralität wurde durch die 
Verringerung des Kohlenstoffgehalts unserer Produkte und durch 
den Kauf von verifizierten Kohlenstoffkompensationen erreicht, 
die unsere Treibhausgasemissionen durch die Verringerung dieser 
Emissionen an anderer Stelle kompensieren. Die Kollektionen Excel-
lence und Contours von ASPECTA™ werden zu einer nachhaltigeren 
Bauweise beitragen und unsere Beziehung zur Natur verbessern.

 C
A

R
B

O
N

 NEUTRAL      CARBON NEUTRAL 
   

  C
A

R
B

O
N

 N
E

U
TR

AL 

    
 CARBON NEUTRAL

We care about the world | 
Die Welt liegt uns am Herzen

We care about people, our planet and the future. That’s why we strive 
to build better places to work and live, as well as developing innovative 
products for the future, enabling new generations to build their dreams. As 
the industry leader in sustainability and transparency, Aspecta is a force for 
positive disruption in the global luxury flooring market. By seeking out col-
laborative partners around the world, the company has set the standard for 
healthy, sustainable, high performing and biophilically designed products.

Wir sorgen uns um die Menschen, unseren Planeten und die Zukunft. Des-
halb streben wir danach, bessere Orte zum Arbeiten und Leben zu schaffen 
und innovative Produkte für die Zukunft zu entwickeln, die es neuen Ge-
nerationen ermöglichen, ihre Träume zu verwirklichen. Als Branchenführer 
in Sachen Nachhaltigkeit und Transparenz ist Aspecta eine treibende Kraft 
für positive Veränderungen auf dem globalen Markt für Luxusbodenbeläge. 
Durch die Suche nach Kooperationspartnern auf der ganzen Welt hat das 
Unternehmen den Standard für gesunde, nachhaltige, hochleistungsfähige 
und biophil gestaltete Produkte gesetzt.

Sustainability | Nachhaltigkeit

We live sustainability and are committed to a new level of 
transparency. Product Safety, Declare, EPD, HPD and other certifi-
cates demonstrate our high standards and commitment.

Wir leben Nachhaltigkeit und verpflichten uns zu einem neuen Maß 
an Transparenz. Product Safety, Declare, EPD, HPD und weitere Zer-
tifikate belegen unsere hohen Standards und unser Engagement.
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Quick finder | Schnell finden 
 
Easy product search based 
on visualisations.

Einfache Produktsuche anhand von 
Visualisierungen.

Collection book |  
Muster Kollektionen

Discover Aspecta flooring with 
exclusive insights.

Entdecken Sie Aspecta Boden -
beläge mit exklusiven Einblicken.

Smart filters | Intelligente Filter

Find your perfect flooring solution to 
suit your specific needs.

Finden Sie Ihren perfekten Bodenbelag 
für Ihre speziellen Bedürfnisse.

Order your own sample box | 
Bestellen Sie Ihre eigene 
Musterbox

Experience the look and feel of Aspecta 
flooring wherever you are – samples 
can be sent anywhere in the world. 

Erleben Sie das Aussehen und die Hap-
tik von Aspecta-Böden, wo auch immer 
Sie sind - Muster können in die ganze 
Welt geschickt werden.

Automated recommendations | 
Automatisierte Empfehlung 

Products you might also like will be 
shown alongside your preferred floo-
ring.

Produkte, die Ihnen auch gefallen könn-
ten, werden neben Ihrem bevorzugten 
Bodenbelag angezeigt.

Floor Wizard | Bodenassistent  
 
Find the best flooring solution 
based on your technical needs.

Finden Sie die beste Lösung für Ihren 
Bodenbelag, die Ihren technischen An-
forderungen entspricht.

Build your Dream
Kreieren Sie Ihren Traum

Our flooring recommendations for you. Based on your personal 
taste and preferences, we have selected flooring designs, patterns and 
shapes that you might like. Create your own Moodboard. Select the 
pictures, sceneries and snapshots that you like and receive personalised 
flooring recommendations based on your preferences and taste. 

Unsere Bodenbelagsempfehlungen für Sie. Basierend auf Ihrem persön-
lichen Geschmack und Ihren Vorlieben haben wir Bodenbeläge, Muster 
und Formen ausgewählt, die Ihnen gefallen könnten. Erstellen Sie Ihr 
eigenes Moodboard. Wählen Sie die Bilder, Landschaften und Schnapp-
schüsse aus, die Ihnen gefallen, und erhalten Sie personalisierte und auf 
Ihrem Geschmack basierende Bodenbelagsempfehlungen. 

Mood-based search | 
Personalisierte Suche 

Which pictures, landscapes 
and snapshots do you like 
best? We provide you with 
matching floor coverings, 
patterns and shapes based on 
your personal taste and prefe-
rences.

Welche Bilder, Landschaften 
und Schnappschüsse gefallen 
Ihnen am besten? Wir prä-
sentieren Ihnen basierend auf 
Ihrem persönlichen Geschmack 
passende Bodenbeläge, Muster 
und Formen. 

Scan to create your 
own moodboard!

Scannen, um ein 
eigenes Moodboard zu 
erstellen!

Embrace the Ease
Vorteile leicht nutzen

Finding a quick solution | Eine schnelle Lösung finden

Find your best flooring solution quickly and easily with our unique smart tools.
Finden Sie mit unseren einzigartigen intelligenten Tools schnell und einfach die beste Lösung für Ihren Boden-
belag.

Scan and use the new smart 
tools!

Scannen und die neuen 
Smarttools nutzen!
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Scan and get started 
right away! 

Scannen und gleich 
loslegen!

Visualize Rooms 
Räume Visualisieren

With our tools, you can experience the floor of your choice from the comfort of 
your home. The Room Visualizer allows you to either upload your own photo or 
use one of ours to discover the effect of your dream floor in the room. Experien-
ce for yourself how easy it is to use.

Mit unseren Tools können Sie den Boden Ihrer Wahl bequem von zu Hause 
aus erleben. Der Room Visualizer ermöglicht es Ihnen, entweder ein eigenes 
Foto hochzuladen oder eine unserer Vorlagen zu nutzen, um die Wirkung Ihres 
Traumbodens im Raum zu entdecken. Überzeugen Sie sich selbst, wie einfach 
die Anwendung ist. 

» Design my rooms 
individually thanks to 
augmented reality « 

»Räume individuell 
gestalten dank Aug-
mented Reality«

Upload own scene
Foto hochladen

Upload your own photo and experience your floor of 
choice in your desired environment.

Laden Sie ein eigenes Foto hoch und erleben Sie 
den Boden Ihrer Wahl in Ihrem Wunschumfeld.

Select a scene
Umgebung auswählen

Select a suitable room and test the effect of the 
floors in our predefined environments.

Wählen Sie einen passenden Raum aus und testen 
Sie die Wirkung der Böden in unseren vorgegebe-

nen Umgebungen.

9594



Technical Data of Flooring Types
Technische Daten der Bodenbelagsarten

Access via QR code | Schnellzugriff per QR-Code
 
Scan the QR code to quickly and reliably display all the relevant technical details of each floor type.
 
Indem Sie die QR-Codes scannen, werden Ihnen schnell und zuverlässig alle relevanten technischen 
Details des jeweiligen Bodenbelags angezeigt.

Glue Down 55
GD
55

Glue Down 70
GD
70

Loose-Lay 55
LL
55

ISOCORE Click 55
IC
55

Glue Down 30
GD
30

Rigid Click 55
RC
55 Rigid Click 30

RC
30

Scan and load  
technical data.

Scannen und 
technische Daten 
laden.

Scan and load
technical data.

Scannen und 
technische 
Daten laden.

In Collection: Essentials
In Kollektion: Essentials

In Collection: Excellence, Contours
In Kollektion: Excellence, Contours

Scan and load
technical data.

Scannen und
technische Daten 
laden.

Scan and load 
technical data.

Scannen und
technische Daten 
laden.

Scan and load 
technical data.

Scannen und 
technische 
Daten laden.

Scan and load 
technical data.

Scannen und 
technische 
Daten laden.

Scan and load 
technical data.

Scannen und 
technische 
Daten laden.

In Collection: Excellence, Contours
In Kollektion: Excellence, Contours

In Collection: Essentials
In Kollektion: Essentials

In Collection: Essentials
In Kollektion: Essentials

In Collection: Excellence
In Kollektion: Excellence

In Collection: Excellence
In Kollektion: Excellence

» We live LVT floo-
ring – with heart and 
mind « 

» Wir leben LVT-Bö-
den –  mit Herz und 
Verstand «
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1. Scan QR code
Den QR-Code scannen

Scan the QR code here in the brochure to 
experience the collections on our website.

Scannen Sie den QR-Code hier in der Broschüre, um 
die Kollektionen auf unserer Website zu 

erleben.

2. Enter the item number
Die Produktnummer eingeben

If you already have a floor in mind, you can enter 
its number in the search bar and you will be taken 

directly to the product page.

Wenn Sie schon einen Boden ins Auge gefasst 
haben, können Sie dessen Nummer in die Suchleiste 

eingeben und kommen direkt auf die Seite des 
Produkts.

3. Place your order
Bestellung aufgeben

Then add the floor to your sample box in the shop-
ping basket and complete the ordering process as 

usual.

Fügen Sie den Boden anschließend im Warenkorb 
Ihrer Musterbox hinzu und schließen Sie den Bestell-

vorgang wie gewohnt ab.

4. Receive your sample box
Ihre Musterbox erhalten

Your order will be shipped and you will receive your 
sample box conveniently at home. Have fun disco-

vering your dream floors!

Ihre Bestellung wird verschickt und Sie erhalten Ihre 
Musterbox bequem nach Hause. Viel Freude beim 

Entdecken Ihrer Wunschböden!

123456789...

Order Sample Box
Musterbox bestellen

Personalised sample box | Personalisierte Musterbox

Want a closer look at your favourite floor? Our exclusive samples provide you with selected examples 
of your favourite floors, enabling you to be inspired by the expressive colours and appealing decors of 
our outstanding collections in the comfort of your home. 
 
Sie möchten Ihren Lieblingsboden näher kennenlernen? Mit unseren exklusiven Mustern erhalten Sie 
ausgewählte Beispiele Ihrer Lieblingsböden und können sich bequem von zu Hause aus von den aus-
drucksstarken Farben und ansprechenden Dekoren unserer hervorragenden Kollektionen inspirieren 
lassen.

Create floor portfolio | 
Boden-Portfolio erstellen

Select floor decor from the sample 
box according to the target group 
and have the right portfolio ready for 
each customer. 

Bodenmuster der Musterbox entspre-
chend der Zielgruppe wählen und für 
jeden Kunden das passende Portfolio 
parat haben. 

Scan here
Hier scannen 

and order your samples! | 
und Muster bestellen!
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Floor Design on a new Level
Bodengestaltung auf einem neuen Niveau

ln-register or overall embossing? Both embossing types have their advantages, depending on your flooring requi-
rements. In-register embossing gives the vinyl floor a high-quality look and resembles real wood or stone floors. 
An overall embossing is simpler and has a more uniform look. 

Synchron- oder Gesamtprägung? Beide Prägungstypen haben ihre Vorteile, abhängig von Ihren Anforderungen 
an den Bodenbelag. Eine Synchronprägung verleiht dem Vinylboden eine hochwertige Optik und ähnelt echten 
Holz- oder Steinböden. Eine Gesamtprägung ist einfacher und hat ein gleichmäßigeres Aussehen. 

In-register embossing | Synchronprägung In-register embossing | Synchronprägung

Overall embossing | Gesamtprägung Overall embossing | Gesamtprägung

Overall embossing | 
Gesamtprägung

The embossing is even 
and spread over the who-
le floor. 
 
Die Prägung ist gleichmä-
ßig und über den ganzen 
Boden ausgebreitet. 

In-register embossing | 
Synchronprägung

In-register embossing gives 
the realistic look of natural 
materials. 
 
Die Synchronprägung 
verleiht das realistische 
Aussehen von natürlichen 
Materialien. 

Think Big!
Denke Groß!

XXL-planks | XXL-Dielen

Think big! Flooring in commercial spaces needs to meet specific requirements in terms of optimized 
durability, but also in terms of aesthetic appearance. Aspecta XXL-planks are specially designed for high-
end stores and spacious layouts.

Think big! Bodenbeläge in gewerblich genutzten Räumen müssen besonderen Anforderungen im Hin-
blick auf eine optimale Haltbarkeit, aber auch in Bezug auf die Ästhetik entsprechen. Die XXL-Dielen von 
Aspecta wurden speziell für Luxusgeschäfte und große Räume entwickelt.

i

 u Natural materials look
 u Precision in every detail
 u Best surface protection 

 u Naturmaterialien-Look
 u Präzision bis ins Detail
 u Bester Oberflächenschutz
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Rockefeller 
78Naturel

66  

Penelope
71  

Soleil 
85

Elegant 
49 

Noble 
67   

Rye 
81 

Maxima
61

LVT Flooring Overview
LVT Bodenbelag im Überblick

Colonial Oak Honey
35

Cloud
34

Choy
33

Constance
38

Copperhead
39

Countess
40

Danzig 
41 

Delight
42 

Earl
48 

Duke
45 

Duchess
44

Downing Oak Light
43

Empire p. 50
50

Flatiron p. 51
51

Grace
52

Heir
53

Impression
54

Albano
18

Almond
19

Alpin
20

Ambre
21

Anna
22

Lomond
55

Magna
60

Milk
62  

Mist
63  

Monarch
64 

Pearl
69 

Onega
68 

Mushroom
65  

Pecan
70  

Pepper
72  

Prespa
73  

Ridge Oak Silver 
74 

Royal Oak Grey 
80

Roseway
79

Riviere p. 77
77

Salt 
82

Terre
87

Throne
88

Savannah
83

Shimmerhead
84

Sophie 
86

Lugano
56

Macadamia 
57

Madelyn
58

Maggiore 
59

Brienz
27

Bonheur
26

Bolsena
25

Blé
24

Baron
23

Burned
28

Cameo
29

Carbon
30

Champagne
31

Charm
32

Como
37

Colonial Oak Mauve
36

103102


